

26 августа у нас прошло водное крещение.

Крещение принимала сестра Соня, которая давно посещает церковь. Она очень хотела креститься летом на озере. И ее желание осуществилось.



В последнее воскресенье лета вся церковь собралась на берегу озера Кубыча, где мы постоянно проводим крещение. Господь дал теплую солнечную погоду.



Крещение совершал пастор церкви И.В.Кудряшов. В заключение служения была совершена Вечеря Господня.



Все радовались и благодарили Бога за то, что сестра Соня стала членом нашей семьи - поместной церкви.